

壮丽70年·奋斗新时代

——高质量发展的濮阳

# 我市多措并举加快推进投资体制改革

1524.75  
亿元

1至7月,我市共办理审批、核准、备案投资项目1228个,项目总投资1524.75亿元。

申报材料中的96个前置事项实行“容缺办理”,可压缩办理时限一半以上。在此基础上,制订《濮阳市投资项目立项审批“多评合一”实施方案》,将投资项目审批流程划分为立项审批、建设许可、

施工许可、竣工验收四个阶段。对每一阶段内涉及的各项技术性评估事项,由牵头部门牵头实行并联集中办理。

此外,我市积极应用在线审批监管平台实施投资项目审批事项在线办理,实现平台统一赋码作为项目在线办理的唯一身份标识。1至7月份,我市共办理审批、核准、备案投资项目1228个,项目总投资1524.75亿元。其中:新建项目1000个,占项目总数的81%,总投资1402.69亿元,占资金总额的92%;改扩建项目204个,占项目总数的17%,总投资101.17亿元,占资金总额的7%;其他项目24个,占项目总数2%,总投资20.90亿元,占资金总额的1%。

本报讯(记者 贺德敬 通讯员 王岩)今年以来,我市深入贯彻党的十九大会议精神,深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革,推进审批服务便民化,切实提升投资项目审批效率,通过出台“容缺办理”“多评合一”的实施方案,加快推进投资体制改革。

为推进投资体制改革,我市出台了《濮阳市简化和规范投资项目审批流程实施方案》,将91项审批事项减少为48项,审批事项承诺时限压缩至法定时限1/2以内。同时,印发《濮阳市投资项目审批“容缺办理”实施细则》,对于投资项目办理施工许可证之前的各类审批事项实行容缺办理,对14个审批部门的38项审批事项,232个



河南星汉生物科技有限公司位于南乐县产业集聚区,主要从事农作物秸秆收、储及综合利用。该项目于2018年4月正式开工建设,目前已基本建设完毕,部分车间在收尾和完善阶段。图为8月13日,工人在精提车间安装离设备管道。 本报记者 高嵩 通讯员 刘玉娜 摄

## 榜样的力量

在今年我市评选的市劳模中,有这样3名劳模,他们以实干书写人生,用奋斗镌刻荣光,用榜样的力量去影响人、感染人、带动人。他们就是开发区王助镇完美种植基地董事长王东奇、清丰康复医院医生聂清龙、中原大化仪电公司龙宇项目部副经理许国胜。

8月10日一大早,开发区王助镇完美种植基地内已是人头攒动,前来拉菜的运输车排起了长队。繁忙的景象、抢手的蔬菜,让王东奇喜上眉梢。2009年,怀着对美好生活的向往,王东奇流转了100余亩土地,开始尝试种植香瓜和非洲菊。由于头脑灵活,再加上吃肯能干,他很快挣到了第一桶金。村民见他种植香瓜和非洲菊挣到了钱,纷纷开始效仿学习。为了能够形成规模效应,更好地应对市场风险,他联合其他种植户成立了专业合作社。

经过几年的发展,完美种植基地已经成为当地一张闪亮的名片。如今,该基地分为香瓜蔬菜种植区、鲜切花种植区、水果种植区、南果北种种植区等四大功能种植片区,年产香瓜150万斤、蔬菜

170万斤、鲜切花110万支,直接解决附近村庄105人就业,带动100余户村民走上了致富路。

做一名有温度的医生,是聂清龙始终不渝的追求。多年来,他一直在思索如何解决好社会化养老这一重大民生问题。2010年,历经多种磨难,聂清龙牵头开办了清丰康复医院,旨在满足老年群体日益增长的健康养老需求,让孤寡老人有个幸福的晚年。

说了算,定了干,干就干好。近年来,聂清龙紧紧围绕养老服务质量运营管理等方面,积极探索,统筹推进医养结合为一体的服务新模式,不仅为老人提供生活照料、精神慰藉养老服务,而且为老人提供健康管理、医疗保健、康复护理、临终关怀“一站式”医疗保健服务,使老人无病得到生活照料,有病得到及时治疗,有效解决了养老机构基础设施不健全、医疗保健水平低、看病难的问题。

企业是创新的沃土,员工是创新的种子。在中原大化仪电公司,许国胜就是那颗善于创新的种子。在他的倡导下,公司坚决摒弃以往被动处理生

产运行故障的救火模式,主动对装置中存在仪表控制的隐患点进行提前预判,积极开展隐患整改、技术改造和优化,保证了煤化工装置运行长周期时间,有效推动了煤化工行业发展。

对关键仪表的改造与改造,涉及企业的运营成本,这也是许国胜关注的焦点。他根据工艺流程,并结合工艺被测介质特点,相继对双电磁阀、关键锁闭阀金属软管等进行了技术优化,为企业节约了成本,提升了产品的竞争力。在许国胜带动下,中原大化仪电公司越来越多的员工加入钻研技术、实践创新的行列,力争在各自的岗位上创造不平凡的业绩。

本报记者 王金勇 通讯员 张俊达 梁振英 吴雷阳



### 高速不停车缴费畅达

## 建设银行推出 ETC 飞驰畅行龙卡信用卡

随着国家逐步深化路政体制改革,各家银行铆足了劲支持国家提速降费工作,纷纷推出 OBU(车载电子标签,是安装于车辆上的通信电子设备,与交通卡配套使用,具有实现车辆与 ETC 系统的微波通信、高速公路通行自动扣费等功能)设备免费送、高速公路通行费优惠活动。作为国有四大银行之一,建设银行也为客户献上 ETC“豪华套餐”。

近日,建设银行面向客户创新推出 ETC“飞驰畅行龙卡信用卡”,客户可通过建设银行线上渠道快速办卡、办理 ETC 业务,OBU 设备邮寄到家,足不出户,尽享高速公路驰骋畅达的“通”快体验及丰富的出行服务。

ETC“飞驰畅行龙卡信用卡”具有三大产品权益。一是便捷的申办体验。客户可通过建设银行手机银行、官方网站、微信公众号、营业网点等线上、线下渠道,快速、便捷地申办 ETC“飞驰畅行龙卡

信用卡”。二是优惠的通行礼遇。客户办理 ETC 业务可免费获赠 OBU 设备。三是丰富的出行服务。客户可享受机场 1 元停车、TBR 境外接送机优惠、机场 CIP 快速安检及休息室服务等出行礼遇;购机票享有航空意外险、航班延误险及行李延误险,境外用卡享有失卡保障服务;购买“龙卡安心用”产品可享受交易即时短信通知、境内外盗刷赔付保障等服务。如果客户需要即时绑定 ETC,建设银行还有“贷吧”产品,让客户享受“即申、即办、即签约”的体验。

ETC“飞驰畅行龙卡信用卡”推出周六专属活动。即日起至 12 月 31 日的每周六,客户可享受 5 元看电影实惠,支持猫眼 APP 和格瓦拉生活 APP 抢券;5 折优惠券,支持 CoCo 都可茶饮、COSTA 咖啡、DQ 冰淇淋、歌帝梵、呷哺呷哺、全家便利店、屈臣氏、FLOWERPLUS 花加等合作商家;京东商城满 100 元减 10 元;美团外卖满 35 元减 5

元。吃喝玩乐购,周六优惠统统在线等你。ETC“飞驰畅行龙卡信用卡”推出境外专属活动。建设银行推出“玩转世界——境外消费 8%返现”活动。

9 月 30 日前,建设银行支持 VISA、万事达、银联三大卡组织信用卡分别返现,出门带好 3 张卡,尽享优惠!

以上仅仅是建设银行系列活动的冰山一角,当建设银行信用卡遇上“龙支付”,优惠活动更是翻倍。关注“龙卡信用卡——河南”微信公众号,优惠活动随意查。

建设银行坚持“一心一意拥有,成其幸福永久”的品牌理念,为满足客户对美好生活的需求而扎实耕耘。选择建设银行 ETC“飞驰畅行龙卡信用卡”,你的幸福不止 ETC 通行优惠这么简单。

濮建宣

校校携手 以强带弱 资源共享 均衡发展

## 我市开启义务教育学校联合办学新模式

本报讯(记者 许彩芳)8月13日,我市举行市区义务教育学校联合办学集中签约仪式,13所市直、市油田学校将按照“一对一”“一对多”模式对17所区属学校进行全面帮扶。这标志着我市正式开启义务教育学校联合办学新模式,对加快推进义务教育均衡发展、切实解决市区学校长期存在的“大班额”“择校热”等问题具有重要意义。副市长孙永振出席签约仪式。

在联合办学活动中,此次遴选出的市直、市油田的13所学校作为帮扶学校,将

充分发挥辐射、示范和带动作用,深入17所被帮扶学校了解情况,共同分析其在发展过程中存在的问题和需求,有针对性地制订引领性、导向性、可操作性强的联合办学方案,从帮扶对象的办学理念、学校管理、师资培训、教学资源、德育活动、文化建设等方面精准施策,通过联合管理、联合教学、联合培训教师、联合建设校园文化、联合享受资源、联合发展特色等措施,多层次、多方面、多途径、多角度广泛交流、深入合作。

## 全市公安机关创建“枫桥式公安派出所”暨“一村(格)一警”工作现场会在清丰县召开

本报讯(记者 王金勇 通讯员 王振稳)8月13日,全市公安机关创建“枫桥式公安派出所”暨“一村(格)一警”工作现场会在清丰县召开。副市长郭智深出席会议。

今年年初以来,全市公安机关坚持发展新时代“枫桥经验”,突出“脚板+科技”理念,持续深入推进以“枫桥式公安派出所”创建和“一村(格)一警”为重点的基层基础工作,取得了阶段性成效。截至目前,我市已建成警务室283个、警务工

作站2730个,基本实现了村村见警、格格有警。

就进一步做好下一步工作,郭智深要求,全市公安机关要树立大抓基层、大抓基础的导向,全面开展“枫桥式公安派出所”创建活动,切实构筑共建共治共享社会治理格局。要强化“一村(格)一警”智能平台应用,提升基础警务效能,积极实现信息精细推送、要素自动采集、任务精准派单、隐患动态清零、档案自动生成、考核实时完成的目标任务。

## 我市一学校棒球队勇夺省棒球锦标赛冠军

本报讯(记者 许彩芳)由省体育局、省教育厅主办的2019年“体彩杯”河南省棒球锦标赛近日在郑州举行,市油田第四高级中学棒球队代表我市参赛,并一举夺得冠军。

据了解,本次比赛共有郑州、新乡、南阳、濮阳等地市的9支参赛队伍近200名运动员参赛。在7天的激烈比赛中,市油田第四高级中学棒球队不仅在身体素质综合测试中取得第一名,还夺得了冠军。大会组委会分别授予该棒球队教练田晓

男、运动员朱超“河南省优秀教练员”“河南省优秀投手”荣誉称号。

市油田第四高级中学棒球队虽成立不到2年,但在市教育部门及校方的大力支持下,教练员和运动员起早贪黑,不顾严寒酷暑刻苦训练,取得了一个又一个骄人战绩。去年,该棒球队参加2018年“体彩杯”河南省棒球锦标赛,取得第三名,2名队员成为国家一级运动员,8名队员成为国家二级运动员,同时还向省棒球队输送了3名优秀运动员。

## 家事法官悉心调解 当事人送锦旗致谢

本报讯“非常感谢马庄桥家事法庭的李法官,我对调解结果非常满意。”8月9日,案件当事人郝某某将一面印有“秉公执法 廉政无私”字样的锦旗送到清丰县人民法院马庄桥家事法庭。

据了解,郝某某和李某某于2006年登记结婚,婚后育有一儿一女,但在第二个孩子出生后不久,他们就经常因家庭琐事发生争吵。自2010年起,他们的关系开始恶化,郝某某多次提出离婚请求,经法庭多次调解,他们未能和好。今年5月,清丰县人民法院马庄桥家事法庭受理该案件后,承办法官李法官积极联系李某某,但李某某避而不见。经过李法官向李某某的母亲多次释法明理、提示诉讼风险,李某某终于同意参加诉讼。

考虑到这起案件主要是因家庭内部矛盾所致,郝某某和李某某二人争执较

大,不仅涉及财产分割,还牵扯到子女的抚养问题,如按照法律硬性判决并不能真正化解矛盾纠纷,李法官便决定采取调解的方法。调解过程中,李法官从情、理、法等方面反复对他们进行劝导调解,最终达成了一致调解意见。

就在郝某某和李某某即将签订调解协议时,李某某突然变卦,拒不签字,并提出了不合理的财产分割要求及损害赔偿请求。见此情景,李法官耐心地对调解内容进行逐项解释,分析案情,劝导李某某冷静思考,作出正确决定。看着已为自己的事情忙碌了一上午的李法官,李某某静下心来考虑,最终决定放下心中多年的恩怨,与郝某某达成调解离婚协议。至此,这起长达9年的家庭矛盾纠纷在李法官的悉心调解下,终于画上了圆满句号。(张洪中 韩丽敏)

### 南乐县元村镇

## 大力推进农村人居环境整治工作

本报讯为打赢村庄清洁百日攻坚战,提高群众对农村人居环境整治的知晓率、支持率,近日,南乐县元村镇根据该镇实际情况,制订整治方案,高标准、严要求地开展农村人居环境综合整治工作。

加强宣传引导。该镇通过村喇叭广播、张贴宣传标语、绘制文化墙、发放宣传资料等方式,大力宣传农村人居环境整治工作的重要性,并通过督查通报的方式进行督导,积极引导广大群众踊跃参与整治工作,共同营造干净、整洁、舒适的农村人

居环境。

开展逐村观摩活动。该镇通过逐村观摩,查摆问题、寻找差距、进行整改,掀起“比、学、赶、超”的环境整治热潮,为加快推进整治进度、高标准完成整治任务提供了有力保障。

开展美丽庭院评比活动。该镇通过开展美丽庭院评比活动,引导群众养成良好的生活习惯,激励先进、鞭策落后,鼓励更多的家庭参与到美丽庭院创建中来,助力美丽新农村建设。(苏社敬)

(上接第一版)四、精简审批环节。取消单独办理“人民防空工程质量监督手续办理”事项,人民防空工程质量监督手续并入建设工程施工许可环节办理,申请材料纳入施工许可材料清单。“人民防空工程施工质量检查”调整为网上申请办理。申请建设工程联合验收的项目,人防部门取消单独办理“人民防空工程竣工验收备案”事项,只需出具人防工程竣工验收认可文件。

五、实行“容缺办理”服务。对基本条件具备,主要申报材料齐全且符合法定条件的审批事项,均实行容缺办理,提前介入开展审查审核、质量监督等一系列工作,先出具“不盖章”预审意见,待前置相

关手续办理完毕后,直接转换为审批手续。

六、放宽人防建设市场准入服务。我市人防建设市场实行准入“无门槛”,只要符合国家相关资质要求,在省人防备案公示且没有不良信用记录的人防设计、监理、防护(防化)、施工、检测企业,均可无条件进入濮阳人防建设市场。

七、切实转变工作作风。坚持转变思想观念、转变工作作风,强化服务意识,规范服务行为,改进服务方式,以强烈的责任担当、高度的行动自觉,努力实现服务好、效率高、质量好的营商环境。

以上承诺,坚决履行,敬请广大群众和社会各界监督。

▲杨少周(身份证号:410928198612280911)的道路运输从业人员普货资格证不慎丢失,声明作废。

▲张彦旗(身份证号:410901198907231172)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲张辰昊的出生医学证明(编号:M412173403)不慎丢失,声明作废。

▲鲁志昂(身份证号:410923198708025411)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲薛佳倪的出生医学证明(编号:H411152482;出生日期:2007年10月26日)不慎丢失,声明作废。

▲胡泊(身份证号:410901197004240057)的中华人民共和国特种作业操作证电工作业(证书编号:T410901197004240057)不慎丢失,声明作废。

▲冀明华(身份证号:410926198911214428)的护士执业证(证号:201241022587)不慎丢失,声明作废。

▲张胜利(身份证号:41092819691109129X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲董志杰(身份证号:410928197004294231)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲张晓涛的出生医学证明(编号:M412082150)不慎丢失,声明作废。

▲窦昭阵(身份证号:410928198703290031)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市热力公司的空白收据(收据号码:3469822-3469840)不慎丢失,声明作废。

▲福建卓知项目在濮阳市阳光大厦办理的CA数字证书电子钥匙不慎丢失,声明作废。

## 变 公 更 告

濮阳市华龙区小明星幼儿园的法人代表由王淑玲(身份证号:41090119550715002X)变更为谷留霞(身份证号:410928198509151644)。

特此公告  
濮阳市华龙区小明星幼儿园  
2019年8月14日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。